

正誤表

古河電工時報 144 号におきまして、以下の通り、誤りがございましたので訂正させていただきます。

新製品紹介 銅系抵抗材料 EFCR®シリーズのラインアップ拡充

p 108

左段 2.特長 (1)EFCR-25 5行目

誤： 4×10^5 ppm/°C

正： 4×10^3 ppm/°C

なお、2025年4月2日付けで本文PDFを訂正いたしました。